编辑:蓝峰 组版:洛菁

车轮轧石块崩伤过路老人

老人多处骨折,交警查获肇事车



民警展示伤人石块。 董建国 摄

本报96706热线消息(记 董钊 通讯员 董建 日前,一辆客车在行 驶过程中,车轮轧到石块, 将路过的一位老人崩伤,造 成身上多处骨折。

7月2日上午,在历城交 警大队大桥中队,开了20多 年大客车的司机尹先生说: "这事谁摊上谁倒霉,相比 而言,人家老太太更倒霉。"

就在大约两周前,他驾 -辆载有29名乘客的大 客车,在途经历城华山卧牛 山中村时,客车右前轮轧到 -块20斤左右的"济南青

大理石,从背后砸中了一名 68岁的老太太,导致老太太 锁骨、肩胛骨和8根肋骨骨 折,至今仍躺在医院里。而 据尹先生介绍,他在驾驶过 程中并不知情。

交警表示,6月17日上 - 名陈姓中年男子来到 历城交警大队大桥中队报 案称,当天早晨,他68岁的 母亲王老太在路上行走时, 被一块飞来的大石头从背 后砸倒在地,人已经送往医 院。据多名目击村民称,这 块石头是一辆过路大客车 车轮轧起来的,大家没有记

下大客车车牌号。

接到报警后,大桥交警 中队民警立即驱车赶到事 发地,只见现场有一块大约 20CM×30CM的"济南青" 大理石,上面轮胎印痕清晰 可见。交警将这块石头带回 交警队,并调取沿路监控追 查肇事大客车的信息。经调 查,锁定车牌号为鲁AD13 ××的大客车为嫌疑车辆。 交警将这辆车的轮胎与石 头上遗留的印痕进行取样, 委托专业鉴定机构进行鉴 定,证实该车为肇事车。

受害人王老太被紧急

送往济南市第三人民医院

治疗。 "幸亏她个子高点,石 头砸中了肩胛骨,要是个子 矮一点的话,石头砸中头部 就更危险了。"事后交警表 示,这起事故给老太太带来 了较大伤害,不过从性质上 说,事故并非交通肇事,而 是交通意外事故,驾驶大客 车的当事人不承担交通肇 事逃逸责任,而是承担民事 赔偿责任。目前,受害者已 经向法院申请了诉前财产 保全程序,涉事大客车被扣

好好的老板不当 却爱和毒友"溜冰"

本报96706热线消息 (记者 杜洪雷 诵讯员

邱佳惠) 商河一男子 不好好经营自己的企业, 却将精力和金钱用于吸 毒,而且召集"毒友"一起 在家里"溜冰"。近期,商 河包村民警在走访中发 现线索后,联合刑警大队 将容留他人吸毒的在逃 犯罪嫌疑人赵某在家中

在济南市公安局开展 "机关民警进社区"活动 中,商河刑警大队负责许 商街道办事处彩虹社区的 机关民警在走访中,听到 社区居民反映,辖区有人 吸毒。民警及时将情况反 映给刑警大队负责该辖区 的三中队民警。随后,中队 民警开始展开便衣侦查, 并且走访了多名群众,最 终确定该社区的赵某吸毒 并容留他人吸毒

狡猾的赵某及其同 伙得知公安机关正在开 展"扫毒害、保平安"专项 行动,感觉到风声较紧, 便逃往德州市某宾馆躲 避。机关民警充分利用自 已与包村群众熟悉的优

势,多方搜集线索,终于 打听到了犯罪嫌疑人赵 某的藏身之处。今年4月 26日凌晨,民警对赵某等 人实施抓捕。

此时,多名犯罪嫌疑 人正准备退房离开宾馆。 赵某见门口停着鲁A牌照 车辆,就感觉到自己被老 家的公安盯上了,立即逃 到周边小区躲避。最终, 民警将赵某3名同伙抓

6月26日,机关民警 在走访过程中获取重要 线索,赵某已经回到家 中。刑警大队民警立即赶 到彩虹社区,将赵某抓获

赵某供述,他多次在 商河具周边具市购买冰 毒,并伙同其他三人多次 聚集其家中共同吸食毒 品。其实,赵某经济条件 很好,可是他却不把精力 用于自己的企业,而是让 妻子经营赵某家族的企 业。赵某却不务正业,将 钱都用于购买毒品,并且 趁着妻子不在家的时间 就召集朋友到家中一起 "溜冰"

一阵大雨掉出窝来

公交员工送小燕子归巢

本报96706热线消息 (记者 王光营 通讯员 柴苏华) 2日早晨的一阵 狂风急雨中,位于西客站北 公交四公司四队屋檐下的小 燕子跌落巢外。为了不让小 燕子受到伤害,驾驶员借来

梯子,将小燕子放回窝内。 "小燕子是一个多月 前出生的,没想到下雨风 大跌出巢外了。"2日,公交 四公司四队工作人员告诉

记者,在济南西客站北临 的公交四公司四队133路 终点站车场屋檐下,春天 时入住了三对燕子。一个 多月前,两只小燕子降生 了,车队驾驶员经常看到燕 子爸妈出去觅食,带食物回 来喂小燕子,车队驾驶员也 经常给它们买些饲料。

2日早上下了一阵急 雨,其中一只小燕子不小 心掉在地上,虽然试图飞

起来,但扑腾了几下没能 成功。几名驾驶员赶忙跑 过去帮忙,两只大燕子也 飞过来围着小燕吱吱叫个

站务员潘静指挥进场出场 的公交车绕行。驾驶员小 心翼翼地捡起小燕子,并 在燕窝下搭好梯子,慢慢 将小燕子放回窝内,小燕 子最终回到了爸妈身边。

耳前,上市公司九宝医疗出会了"0元血 接仪"免费中铁新统;每人仅限中铁1会。接 悉,由于补贴力能大,申请的人非常多,出乎 所有人预料,且前货基类应并增紧缺;出会

"0元血糖仪" 每人限领1台

> 多為香港老手基。 差主办方介据,我国9240万装原约总型 中,每4人就有9人患有并没症;祭多患者没 有当己的血管仪,只是两尔去医院检测,因 此不能參好地接創血驗,导歌并没症候及; 九虫医疗将新一代血糖仪。让大家不死一分 **概免费申偿,参望施让更多被发出已在家街** 血管, 爱先并没走。

这一政策,是为了让免费血管仪能发放到更

○ 特别提醒

为朝助行动不便的老人, 主办方种开读 中侧函数,凡性打函数并成功中侧到血糖仪 的审庆,均可享受免费运货上门的服务,同 时提施大家,免费血糖化数量者限,清林紧 办理。中每选数:86919506,86918077。

(€0197 🖻 🖎

九安血糖仪

九安医疗 股票代码 002432

五安社长节

打进电话的糖尿病患 即可免费申额价值388元 的九安血糖仪一台。数量有 限,领完为止。(注:

- ●美国FDA认证 ●欧盟CE认证
- ●ISO9001认证
- ◆大型医疗机构使用产品

申領 0531-86912506 86918077 A行动不便老人 热线 0531-86912506 86918077 均免费送货上门

九安专卖店 一店: 市中区共青团路74号市中医住院部东邻

浏玉平民连锁各大药房/三九连锁各大药房/神农连锁各大药房/银座 红太阳连锁各大药房/大奶药店(大规园东门斜对面)

赌博欠巨款,借朋友车抵债

朋友催要轿车,男子又从租赁公司骗来一辆车替换

本报96706热线消息 (记者 原伟 头习生 杨 茜) 因赌博欠下几十万元 的债务,济宁一男子宋某 不得不借朋友的车去抵 债。因朋友多次催要,宋某 就打起了济南一家汽车租 赁公司的主意,以租车为 名骗走一辆轿车,换出抵 押在债主那里的朋友的爱 车。7月1日,涉嫌合同诈骗 的宋某被历下公安东关大 街派出所民警抓获。

6月30日, 历下公安东 关大街派出所民警接到辖 区一汽车租赁公司报警: 他们出租给客户的一辆轿 车疑似被骗走。

"和车的是一名姓宋 的济宁男子,二十来岁。"民 警刘国在告诉记者,4月10 日,宋某经朋友介绍来到这 家汽车租赁公司,交纳了 2000元的押金,租了一辆别 克轿车,"180元一天"。

可谁想,宋某这 ` 柘且 就是十来天。当租赁公司 的工作人员电话联系上宋 某时,他却表示,这车自己 用完了自然会回公司续交

可是, 当租赁公司的 工作人员调取租赁轿车上 的GPS轨迹后发现,这辆 别克轿车4月10日租出去 后,直奔济宁泗水。

"并且GPS轨迹显示, 这辆车七八天才动一次。 可租赁公司的工作人员联 系宋某时,宋某却说:"自 己现在聊城,正开着租来

租赁车辆的GPS轨迹 显示宋某在说谎,见宋某 一直不按合同规定交车, 这家汽车租赁公司的工作 人员无奈报警。

7月1日上午,在北园

大街附近一家小旅馆内, 东美大街派出所民警将乐 某抓获 而那辆和来的别 克轿车早让宋某抵押给债 主了

原来,别看宋某年纪不 大,可从事物流行业的他沉 溺于赌博,并因此欠下了几 十万的债务。而为了还债, 宋某也是绞尽脑汁。

"他先是借钱还债,没 钱可借了,就借朋友的车 抵押给债主。"民警刘国在 说,去年,宋某将朋友的一 辆凯美瑞抵押给了一位债 主。后来,因朋友多次催 要,宋某就动了租车换抵 的念头,"租来那辆别克轿 车后,宋某直接将车开到 那位债主处抵押,将朋友 的那辆凯美瑞换了出来, 还给了朋友'

目前,宋某因涉嫌合同 诈骗已被历下警方刑拘。